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华威大学高分子化学与高分子加工研究是世界领先的团队、跨院系研究活动，在中国和全球享有盛誉。

主要研究者：David Haddleton教授。虚拟“高分子科学系”汇聚了华威大学制造工程学院（WMG）和化学系的一大批同事（David Haddleton教授、Seb Perrier教授、Tony McNally教授、Peter Scott教授、Matt Gibson教授、Remzi Becer副教授、Chaoying Wan副教授、Ton Peijs教授、Lukasz副教授、Stefan Bon教授和Paul Wilson副教授）。本团队活跃于可利用高分子科学解决这一代和未来几代问题的所有重要领域，包括纳米复合材料、新能源材料、来自可持续资源的材料和塑料、塑料生物降解性和回收、药物和疫苗研发、医疗诊断、来自可持续资来源的涂料、粘合剂和油漆、聚烯烃生产和应用的改进和加工等。我们的理念是“共同修复地球”，并通过以问题为导向的创新跨学科研究来实现这一目标。
本团队与中国有着复杂的联系，华威校友们已融入中国学术界，开展大量合作与研究。中国学术界的华威往届毕业生任教于清华大学、复旦大学、苏州大学、南京理工大学、南京科技大学（NDUT）、深圳理工大学（Shenzhen Institute of Science）、秀华大学（Xiuhua University）等机构。我们与清华大学建立了交流项目，与上海交通大学建立了紧密联系，与吉林大学校长（张希教授，最近担任清华大学副校长，其研究团队仍在清华大学）、海南师范大学、苏州大学（陈红教授）、浙江大学（黄飞鹤教授）以及香港科技大学唐本忠教授及其在广州的新研究所建立了交流项目。
华威大学高分子科学在全球享有盛誉，与中国最好的研究机构建立了联系，并积极主动地与中国学术界和工业界建立此类联系。我们目前有一个庞大的硕士教学项目，其中90%的学生来自中国大陆。
愿景：成为全球三大高分子研究团队之一，与中国高分子科学建立最紧密的全球联系。开展研究并培养下一批科学家，让他们能够解决我们在以可持续方式保持科技发展方面遇到的问题，造福人类。为各国政府和工业界提供具备所需知识和训练有素的科学家，以最有效的方式达成并实现这一愿景。
研究方向
· 面向永续未来的高分子和塑料材料
· 以最有效的方式研发出药物和疫苗并实现医疗进步
· 新型纳米复合材料与高分子材料加工
· 粮食安全、保护作物和增加粮食产量
· 涵盖能源、润滑油、电池技术的永续运输



抗微生物耐药性（AMR）研究中心
主要研究者：Greg Challis教授/Chris Dowson教授
本团队汇聚了华威大学生命科学、WMS、工程和化学专业的研究人员。在英国生物技术与生物科学研究理事会（BBSRC）、英国皇家学会、华威大学和中国国家自然科学基金委员会的资助下，本团队自2011年起在抗生素发现、生物合成和生物工程领域与中国顶尖同行合作，在具有重大影响力的期刊上发表了多篇各类主题的合著出版物，目前多篇手稿也正在起草中。借助钻石同步加速器（Diamond Synchrotron，英国资助的最大科学装置）和上海同步辐射装置（Shanghai Synchrotron），Chris Dowson教授与中国科学院药物学研究所共同主持开展了两项耗资数百万英镑的英中AMR项目，这两项项目被视为英中关系“黄金时代”取得的重大合作研究成果之一。
愿景：
目前由Chris Dowson领导的英中研究中心奖将于2021年12月落下帷幕。华威郑州基地提供了机会让我们保持并扩大在项目期间建立的联系，并将更加有助于华威参与任何后续科研基金资助。Greg Challis与澳大利亚莫纳什大学的联合聘任也为本项目扩大范围至英中两国之外创造了机会。
研究领域：
· 抗生素发现与开发：新型抗生素天然产品的发现；优化抗生素治疗应用的生物合成工程；抗生素靶点的结构生物学；新型抗生素基于结构的设计和基于片段的发现。
· 抗性产生和转移机制：抗性基因的发现；抗性转移机制；生物膜对耐药性的促成作用；免疫系统逃避机制；抗性机制的生化和结构表征。
· 克服耐药性的新方法：开发增强免疫系统的药物；噬菌体疗法；研究裂解酶作为抗菌剂。
· 抗生素使用的环境影响：环境监测；源于环境的抗性机制；抗生素使用的生态影响。



能源材料中心

主要研究者：顾教授在清洁能源和材料研究领域享有国际声誉。他曾多次与国际合作伙伴协调开展大型合作项目，并成功获得英国工程和自然科学委员会（EPSRC）、欧盟、英国技术战略委员会和行业高达1000万英镑以上的资助。顾教授是化学工程数字技术的倡导者，是工业第六感（Industry 6th Sense）技术研发的先行者。他建立了未来互联工厂中心（Centre for Connected Plants of the Future），以综合运用萨里大学的多学科专业知识，探索化学工业技术驱动型创新的发展。他是英国工程和自然科学委员会“迈向工业第六感”项目的带头人。

我们的研究
我们的研究涉及开发用于固体氧化物燃料电池、电解槽、电池、超级电容器、新一代太阳能电池和膜技术的新型纳米材料，以及用于环境和光催化应用的定制催化剂。
我们调整多组分材料的化学和结构，使其成为能源应用的顶级系统。我们的团队综合运用化学工程、物理化学、材料化学和多尺度建模方面的专业知识，使我们得以在基础层面开展研究，并将基础知识转化为实际应用。

研究领域
我们优先研究的领域是清洁能源生产、碳捕获/利用和生物能源。
而且，我们设有一个H2/CO2实验室，用于借助CO2作为碳库生产生物氢合成气和精细化学品。我们设计了基于金属纳米颗粒和金属氧化物纳米颗粒的开创性催化剂和纳米反应器，以及直接应用于燃料处理器和绿色化学的中空核壳结构。
生物能源方面，我们的研究重点之一是快速热解和先进生物燃料生产技术。我们的工厂目前正在研发新型热解器反应器，用于通过生物质生成一锅法生物燃料。
此类装置借助薄膜来强化这一过程，以紧凑的方式实现所谓的“废物变燃料”做法。此外，我们还积极应用等离子体技术，包括等离子体催化、等离子体热解和使用等离子体作为纳米材料合成的多功能工具。
我们目前的研究涉及开发用于固体氧化物燃料电池、电解槽、电池、超级电容器、新一代太阳能电池和膜技术的新型纳米材料，以及用于环境和光催化应用的定制催化剂。我们调整多组分材料的化学和结构，使其成为能源应用的顶级系统。我们的团队综合运用化学工程、物理化学、材料化学和多尺度建模方面的专业知识，使我们得以在基础层面开展研究，并将基础知识转化为实际应用。



